
В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в покушении на мелкое взяточничество

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего жителя города Кемерово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (покушение на дачу взятки в размере, не превышающем десяти тысяч рублей).

По версии следствия, в октябре прошлого года на одной из автодорог Рудничного района областного центра инспекторы ДПС обратили внимание на легковой автомобиль, который резко затормозил. Для выяснения ситуации они подали сигнал, чтобы транспортное средство остановилось. Водитель припарковал машину и честно ответил инспектору ДПС на вопрос об употреблении им алкоголя. Сотрудник полиции пригласили его в служебный автомобиль для оформления протокола. При проверке документов выяснилось, что водитель управлял транспортным средством, уже будучи лишенным права управления. Мужчина решил договориться с полицейским и положил 5 тысяч рублей в бардачок. Полицейский на коррупционную сделку не пошел, вызвал следственную группу. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1539347>